

ДОРОЖНАЯ АЗБУКА

**СМОТРИТЕ
НА «ТЕЛЕНЯНЕ»
С ОКТЯБРЯ!**

Каждый год на дорогах России тысячи детей попадают под колёса автомобилей из-за собственной невнимательности и незнания правил дорожного движения. Программа «Дорожная азбука» призвана предупредить своих маленьких зрителей об опасности и научить их быть ответственными за своё здоровье и безопасность.

**«ТЕЛЕНЯНЯ» —
ПЕРВЫЙ В РОССИИ
ДЕТСКИЙ КАНАЛ**

Каждый день наши дети идут в детские сады и школы. Идут по тротуарам, по «зебрам», по пешеходным переходам. Вы уверены, что они переходят дорогу только на зелёный сигнал светофора? Познавательный канал «ТелеНяня» в октябре начинает показ обучающей телеигры «Дорожная азбука», призванной научить малышей правилам дорожного движения.

Специально для программы канал «ТелеНяня» построил в студии целый город с дорогами, автобусными остановками, пешеходными переходами, светофорами и перекрёстками. На одном из таких перекрёстков нас встречает постовой в фуражке и с жезлом.

Знакомьтесь! Это инспектор Пешеходов. Он несёт службу на канале «ТелеНяня» и зорко следит за тем, чтобы пешеходы и водители уважали друг друга и не нарушали правила дорожного движения. А чтобы их не нарушать — их нужно знать!

— В телеигре «Дорожная азбука» я познакомлю малышей с участниками дорожного процесса, расскажу, как вести себя на пешеходном переходе, вместе мы выучим знаки, сигналы, жесты регулировщика. Мы будем играть, кататься на игрушечных машинах по игрушечным дорогам и одновременно учиться вести себя на настоящих дорогах, разбирать самые настоящие ситуации, возникающие в жизни каждый день.

«Дорожная азбука» — это увлекательная и полезная игра. В студии программы воссоздаются реальные дорожные ситуации. Разбирая их, ребята вместе с инспектором Пешеходовым учатся принимать решения, обсуждать и решать проблемы, снова и снова повторяют правила дорожного движения. Программа помогает формировать навыки поведения на улице, расширять знания детей по безопасности движения, воспитывает интерес и уважение к общему закону дорог и улиц, развивает внимание, активность, дисциплинированность, ответственность.

Правила игры

В игре «Дорожная азбука» участвуют две команды по 3 человека. Каждая команда перед началом игры представляется, оглашает свой девиз и приветствует болельщиков. Игра состоит из двух этапов — пешеходного и автомобильного. Пешеходный этап проходит на тротуаре — команды получают задания от ведущего или его соведущей девочки-озорницы Помехи, совещаются и отвечают на вопросы.

Задания могут быть трёх видов:

1. Вопрос.

2. Видео-вопрос.

3. Творческое задание (например, нарисовать знак дорожного движения с завязанными глазами).

На пешеходном этапе команды должны справиться с тремя заданиями. За каждый правильный ответ или правильно выполненное задание команда получает одно очко. Набрал большее число очков на пешеходном этапе, команда получает гаечный ключ, который помогает справиться с заданиями следующего — автомобильного этапа.

На автомобильном этапе игры члены команды садятся за руль игрушечных машин и отправляются в путь по дорогам телевизионного городка. На обочинах они видят множество разных знаков дорожного движения. В любой момент участника может остановить звонким свистком инспектор Пешеходов и спросить, что означает тот или иной знак, сигнал светофора или жест регулировщика. Правильный ответ приносит команде одно очко. Если участник затрудняется ответить, но у команды есть вспомогательный гаечный ключ, им можно воспользоваться. Гаечный ключ — это подсказка, которую инспектор даёт участнику.

Побеждает команда, набравшая в сумме больше всего очков. ●



«ТЕЛЕНЯНЯ» — первый в России круглосуточный познавательный-развлекательный канал для детей от 3-х лет, который создаётся в сотрудничестве с ведущими психологами и педиатрами на основе отечественных традиций воспитания и богатейшего опыта Первого канала.

Уникальные программы канала в увлекательной игровой форме развивают творческие способности и эрудицию, учат читать и писать, помогают интегрироваться в единую социокультурную среду. Для родителей «ТелеНяня» — это кладёшь обучающих и развивающих игр, увлекательных историй и сказок, бесценный помощник в общении с ребёнком. На канале нет места насилию, агрессии и опасным ролевым моделям. Создатели «ТелеНяни» стремятся сформировать у подрастающего поколения систему ценностей, основанную на отечественных культурных традициях.

«ТелеНяня» — один из пяти каналов Цифрового Телесемейства — проекта Первого канала в области тематического телевидения. Каналы «Время», «Дом Кино», «Телекафе», «Музыка Первого» и «ТелеНяня» вещают на весь мир, круглосуточно, без перерывов на рекламу в цифровом качестве.



**ДОРОЖНАЯ
АЗБУКА —
азбука
безопасности
вашего
ребёнка!**

